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        Nakupování    
        Domečkové Postele: Revoluce v Dětských Pokojích
        
            6. 2. 20249. 2. 2024 / devene/ 
        

            


      
        Domečkové postele se staly symbolem proměny dětských pokojů po celém světě. Tyto originální a hravé kousky nábytku nejenže dodávají pokojům jedinečný vzhled, ale také poskytují dětem bezpečné a pohodlné místo ke spánku a hrám. Trend, Kterým Se Oživila Kreativita Svými formami, které připomínají domky, chatky nebo dokonce zámky, domečkové postele okouzlují nejen malé děti, ale i jejich rodiče. Tento designový … 
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        Business    
        Postel není jen ke spaní
        
            25. 7. 202310. 10. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Nás muže sex skutečně baví. Máme ho rádi a kdybychom měli tu možnost, možná bychom nedělali po celý život nic jiného. Jenže je skutečností, že se sexu nemůžeme oddávat věčně. Musíme si dělat přestávky na jídlo, na spánek a bohužel i na zaměstnání, a sex se tak stává v nejlepším případě krátkodobou kratochvílí. A co je pak smutné? Přece to, … 
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        Business    
        Jak s nákupem online?
        
            15. 5. 202328. 6. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Pokud člověk něco objednává online, je jasné, že se setká s tím, že se najde někdo, kdo bude danému člověku říkat, aby si dal pozor, a to z toho důvodu, aby to nedopadlo tak, že přijde o své peníze. I dnes může člověk narazit na weby, ze kterých si sice něco objedná ale ve výsledku mu nedorazí vůbec nic. U … 
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        Nezařazené    
        8 potravin, které nejsou tak zdravé, jak si myslíte
        
            30. 4. 202330. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        1. Ovocný jogurt „Jogurt s příchutí ovoce“ je lahodný, ale není to nic víc než jen mastný jogurt s velkým množstvím džemu. Nemá to nic společného se zdravou stravou. Proti jogurtu se v zásadě nelze říct nic špatného, ale prosím ne smetanový jogurt a také žádný levný jogurt, který je „obohacen“ želatinou. Nízkotučný bílý jogurt z ekologického mléka s čerstvým … 
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        Nezařazené    
        Snubní prsteny, které jsou navždy
        
            30. 4. 202330. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Když vás váš partner požádá o ruku, je to událost, která vám oběma změní život a začnete společně novou kapitolu, jakou je manželství. A pochopitelně, že se to neobejde bez důkazu toho, že k sobě patříte. Vybrat si vhodné snubní prsteny, však může být oříšek. Je jich mnoho a ty nejkrásnější s velkými kamínky, se pohybují opravdu v nemalých finančních … 
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        Nezařazené    
        Chcete zůstat v České republice a získat trvalý pobyt?
        
            30. 4. 202330. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Povolení trvalého pobytu na území naší republiky je v kompetenci Ministerstva vnitra České republiky. Základem je vyplnění příslušného formuláře a doložení originálů či ověřených opisů vyžadovaných listin. Žádost samotnou je nutno podat osobně.Občan Evropské unie Pokud se jedná o žadatele ze státu patřícího do Evropské unie, k získání trvalého pobytu je třeba: -5 let pobytu v České republice bez přerušení -být rodinným … 
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        Nezařazené    
        Sport v těhotenství
        
            30. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Zvláště v prvních měsících, kdy Vás v pohybu neomezuje rostoucí bříško, můžete provozovat vhodné sporty pro těhotné bez větších omezení. V druhé polovině těhotenství se situace začíná pozvolna měnit. Rostoucí děloha omezuje pohyblivost těla a ženě se obtížněji dýchá. Břišní svaly jsou hodně napjaté a Vás začínají trápit bolesti zad. Právě umírněná sportovní činnost Vám od bolestí může příjemně ulevit. Které sporty jsou … 
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        Nezařazené    
        Airsoft – hra na válku
        
            30. 4. 202330. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Airsoft je moderní vojenský sport, kdy se sejdou hráči třeba z celé republiky mnohdy i na několik dní. Po celou dobu po sobě hráči střílejí lehkými plastovými kuličkami. Jejich zbraně jsou sice napodobeniny těch opravdových, ovšem vzhledově se nijak moc neliší. Tato hra je sice čistě sportovní zábavou, ovšem reálné napodobování vojenských jednotek včetně stejné výstroje a výcviku mnohdy klame … 
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        Peníze    
        Stačí vědět, na koho se obrátit
        
            30. 4. 202330. 4. 2023 / devene/ 
        

            


      
        Pokud tedy potřebujete finance a přemýšlíte nad tím, na koho byste se měli obrátit, rozhodně byste měli počítat s tím, že banky nemusejí být tak vstřícné, jak mnohdy slibují ve svých reklamách. Velice pečlivě si totiž vybírají to, komu svoje peníze vlastně půjčí. Když pro ně nejste dostatečně spolehliví jedinci, peněz se prostě nedočkáte. To může být ovšem poměrně velký … 
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        Pro vášnivé potápěče i jen tak pro zábavu
        
            26. 3. 202327. 3. 2024 / devene/ 
        

            


      
        UÅ¾ nÄ›kolik let po sobÄ› trÃ¡vÃte dovolenou u moÅ™e, kde si uÅ¾ÃvÃ¡te s celou rodinou, ale vÅ¾dy mÃ¡te jeden den jen a jen pro sebe, kdy se navlÃ©knete do potÃ¡pÄ›ÄskÃ©ho vybavenÃ a vyrazÃte si pod hladinu moÅ™e, na plavbu pÅ™i dnu moÅ™e, kde sledujete kromÄ› zvÃÅ™Ã¡tek takÃ© skvÄ›lÃ© podvodnÃ kvÄ›tiny a dalÅ¡Ã Å¾ivoÄichy, kterÃ© mnohdy ani neznÃ¡te? VÅ¡e tam hraje … 
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